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Η Κομισιόν ενέκρινε την εξαγορά της LaudaMotion
από τη Ryanair

2018/07/13 10:27 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην άνευ όρων έγκριση της προτεινόμενης εξαγοράς της LaudaMotion από την
Ryanair, προχώρησε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, καταλήγοντας στο συμπέρασμα ότι η
συναλλαγή δεν εγείρει προβλήματα ανταγωνισμού.

Η εν λόγω απόφαση αφορά στην προτεινόμενη απόκτηση του αποκλειστικού ελέγχου
της LaudaMotion από τον αερομεταφορέα Ryanair.

Υπενθυμίζεται ότι η LaudaMotion είναι η εταιρεία, της οποίας ο οδηγός της «F1» Niki
Lauda απέκτησε τον περασμένο Ιανουάριο τα περιουσιακά στοιχεία της NIKI, του
αερομεταφορέα αναψυχής που ιδρύθηκε το 2003 και αργότερα ενσωματώθηκε στην
Air Berlin.

Τα περιουσιακά στοιχεία της NIKI διατέθηκαν προς πώληση, καθώς τον Δεκέμβριο
του 2017 η Lufthansa αποφάσισε να μην εξαγοράσει τη NIKI, η οποία αμέσως μετά
αποφάσισε να καταθέσει για αίτηση πτώχευσης.

Η έρευνα της Επιτροπής

Στην έρευνα που διενήργησε η Κομισιόν διερευνήθηκε ο αντίκτυπος της
προτεινόμενης εξαγοράς στην αγορά αεροπορικών επιβατικών μεταφορών στα
δρομολόγια από γερμανικά, αυστριακά και ελβετικά αεροδρόμια προς προορισμούς
αναψυχής στη Μεσόγειο και τις Κανάριες Νήσους, όπου οι δραστηριότητες της
Ryanair και της LaudaMotion αλληλεπικαλύπτονται.

Επίσης, η Ευρ. Επιτροπή εξέτασε κατά πόσον το χαρτοφυλάκιο θυρίδων της
LaudaMotion, που θα αποκτήσει η Ryanair σε διαφορετικούς αερολιμένες, θα
επιτρέψει στον ιρλανδικό αερομεταφορέα να εμποδίσει τους ανταγωνιστές να
εισέλθουν ή να επεκτείνουν την παρουσία τους σε αυτά τα αεροδρόμια.

Όπως διαπιστώθηκε:

-η αύξηση του θυρίδων της Ryanair είναι απίθανο να έχει αρνητικές επιπτώσεις στους
επιβάτες και

-η Ryanair θα συνεχίσει να αντιμετωπίζει έντονο ανταγωνισμό από άλλους



αερομεταφορείς στις γραμμές από και προς αερολιμένες, όπου επικαλύπτονται οι
δραστηριότητες των δύο αεροπορικών εταιρειών.

Οπότε, η Επιτροπή κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η προτεινόμενη εξαγορά δεν εγείρει
προβλήματα ανταγωνισμού σε καμία από τις σχετικές αγορές.


